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Communiqué de presse
Appel aux jeunes de [votre ville ou région] : c’est le temps de s’inscrire à La grande journée des petits entrepreneurs ! 
[Votre ville], le [Date] 2024 – La grande journée des petits entrepreneurs (LGJPE) sera de retour le 1er juin prochain et les inscriptions sont maintenant ouvertes ! Fidèle à sa tradition, cette 11e édition se veut une expérience entrepreneuriale des plus festives pour célébrer la créativité et la détermination de milliers de jeunes Québécois de 5 à 17 ans.
Unique en son genre, le mouvement Petits entrepreneurs vise à encourager les jeunes à explorer leur fibre entrepreneuriale de manière positive et ludique. En participant à la LGJPE, les jeunes sont encouragés à créer un projet d’entreprise à leur image et sont accompagnés tout au long de leur cheminement. La grande fête du mois de juin est le point culminant de leur parcours entrepreneurial, où les participants sont invités à présenter avec fierté leurs créations soit en tenant un kiosque devant leur maison ou dans l’un des Marchés de petits entrepreneurs. 
Les jeunes qui souhaitent vivre l’expérience entrepreneuriale peuvent s’inscrire dès aujourd’hui, et en quelques clics seulement, via le site petitsentrepreneurs.ca. 
Tous ensemble, faisons en sorte que [votre ville ou région] soit des plus dynamiques avec un maximum de petits entrepreneurs partout sur le territoire !
La grande journée des petits entrepreneurs, c’est :
· 8 000 petits entrepreneurs participants lors de la 10e édition, en 2023 ;
· Plus de 180 Marchés de petits entrepreneurs organisés lors de la dernière édition par un vaste de réseau de partenaires de toutes les régions du Québec ;
· Une initiative destinée aux jeunes de 5 à 17 ans à travers le Québec à laquelle tous peuvent participer : jeunes, parents, enseignants, mentors et clients ! ;
· Des encouragements et une boîte à outils offerte suite à l’inscription, donnant accès à une tonne de matériel pour accompagner la création et la promotion de la petite entreprise ;
· Une expérience riche en apprentissages et en plaisir !
C’est grâce à l’appui des nombreux partenaires impliqués, tels que La Fondation de la Famille Lemaire, Desjardins, Toast !, Webself, Hamster, Cominar, Cogir Immobilier, Groupe Mach, que des milliers de jeunes à travers la province peuvent vivre chaque année cette expérience unique.
À propos des Petits entrepreneurs
Petits entrepreneurs est un organisme de bienfaisance qui vise à éveiller les enfants à l’entrepreneuriat. Créé en 2014 par Isabelle Genest, Catherine Morissette et Mathieu Ouellet, Petits entrepreneurs organise notamment La grande journée des petits entrepreneurs. La raison d’être de l’organisme est d’inspirer, habiliter et éduquer les enfants d’âge scolaire en créant des occasions d’entreprendre afin de changer le tissu social, économique et entrepreneurial du Québec de demain. Pour en apprendre davantage, visitez www.petitsentrepreneurs.ca et suivez-nous sur les réseaux sociaux : Facebook/Instagram/YouTube.
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